
  
  Просмотр всех ответов. Все участники. Порядок по умолчанию Ответа (ов): 24 

Якість викладання дисципліни

Шановні здобувачі вищої освіти!

 Для нас є дуже важливою Ваша думка про якість викладання й навчання за окремою навчальною дисципліною у СНУ ім. В. Даля.

Анкетування проводиться анонімно. Ваші відповіді допоможуть удосконалити систему якості освіти нашого навчального закладу.

1 Назва дисціпліни
Респондент Ответ

Теоретико-методологічні проблеми психології
Теоретичні та методологічні проблеми психології

Теоретико-методологічні проблеми психології
Теоретичні та методологічні проблеми психології
Теоретичні та методологічні проблеми психології

Теоретико-методологічні проблеми психології
Теоретичні та методологічні проблеми психології
Теоретичні та методологічні проблеми психології
Теоретичні та методологічні проблеми психології
Теоретичні та методологічні проблеми психології

Теоретико-методологічні проблеми психології
Теоретичні та методологічні проблеми психології
Теоретичні та методологічні проблеми психології

Теоретико-методологічні проблеми психології
Теоретичні та методологічні проблеми психології
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Респондент Ответ
Теоретичні та методологічні проблеми психології
Теоретичні та методологічні проблеми психології
Теоретичні та методологічні проблеми психології
Теоретичні та методологічні проблеми психології
Теоретичні та методологічні проблеми психології

Теоретико-методологічні проблеми психології
Теоретичні та методологічні проблеми психології
Теоретичні та методологічні проблеми психології
Теоретичні та методологічні проблеми психології

 
Всего ответов на вопрос 24/24

2 П.І.Б. викладача
Респондент Ответ

Бугайова Наталія Миколаїівна
Бугайова Н.М.

Бугайова Наталія Миколаїівна
 Наталія Миколаїівна

Бугайова Наталія Миколаїівна
Бугайова Наталія Миколаїівна
Бугайова Наталія Миколаїівна
Бугайова Наталія Миколаїівна
Бугайова Наталія Миколаїівна
Бугайова Наталія Миколаїівна

Бугайова Н.М.
Бугайова Наталія Миколаїівна
Бугайова Наталія Миколаїівна
Бугайова Наталія Миколаїівна
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Респондент Ответ
Бугайова Наталія Миколаїівна
Бугайова Наталія Миколаїівна
Бугайова Наталія Миколаїівна
Бугайова Наталія Миколаїівна
Бугайова Наталія Миколаїівна
Бугайова Наталія Миколаїівна
Бугайова Наталія Миколаїівна

Бугайова Н.М.
Бугайова Н.М.

Бугайова Наталія Миколаївна
 
Всего ответов на вопрос 24/24

3 Навчальна дисципліна потрібна саме для моєї спеціальності (освітньої програми).
Ответ Среднее Всего
Да    100% 24
Нет  0

 
Всего ответов на вопрос    100% 24/24

4 Мені зрозумілі мета й зміст дисципліни, очікувані результати вивчення дисципліни.
Ответ Среднее Всего
Да    100% 24
Нет  0

 
Всего ответов на вопрос    100% 24/24
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5 На опанування навчальної дисципліни виділяється достатньо часу (для аудиторної та самостійної роботи).
Ответ Среднее Всего
Да    100% 24
Нет  0

 
Всего ответов на вопрос    100% 24/24

6 Обсяг практичної складової під час опанування дисципліни був достатнім.
Ответ Среднее Всего
Да    100% 24
Нет  0

 
Всего ответов на вопрос    100% 24/24

7 Зрозумілість і доступність викладання матеріалу дисципліни, консультативна підтримка.
Ответ Среднее Всего
Да    100% 24
Нет  0

 
Всего ответов на вопрос    100% 24/24

8 Викладання проводиться з упровадженням сучасних форм і методів навчання (майстер-класи, навчальні дискусії, мозковий штурм,
тренінги, ділові ігри тощо).

Ответ Среднее Всего
Да    92% 22
Нет    8% 2
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Ответ Среднее Всего
 
Всего ответов на вопрос    100% 24/24

9 До процесу викладання залучаються сучасні засоби навчання (комп’ютерні класи, тренажери, мультимедіа проектори, інтерактивні
дошки тощо).

Ответ Среднее Всего
Да    92% 22
Нет    8% 2
 
Всего ответов на вопрос    100% 24/24

10 Інформаційні ресурси навчальної дисципліни були доступними (відеолекції, конспекти лекцій, лабораторні роботи, практичні роботи,
методичні вказівки тощо).

Ответ Среднее Всего
Да    100% 24
Нет  0

 
Всего ответов на вопрос    100% 24/24

11 До навчального процесу, керівництва практикою залучалися фахівці-практики.
Ответ Среднее Всего
Да    92% 22
Нет    8% 2
 
Всего ответов на вопрос    100% 24/24

12 Технології дистанційного навчання за дисципліною в умовах карантину доступні та зрозумілі.
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Ответ Среднее Всего
Да    100% 24
Нет  0

 
Всего ответов на вопрос    100% 24/24

13 Навчальна дисципліна допомогла мені отримати сучасні знання та виробити практичні навички.
Ответ Среднее Всего
Да    100% 24
Нет  0

 
Всего ответов на вопрос    100% 24/24

14 Що, на Вашу думку, необхідно вдосконалити при викладанні навчальної дисципліни?
Респондент Ответ

Все влаштовує
На мою думку не потрібно вдосконалювати

.
Цікавий теоретичний матеріал, дякую
Дисципліна мені сподобалась, дякую!!

Все і так добре
Додати можливість бачити ітогову оцінку за курс

Все сподобалось. Дякую
Все сподобалось. Дякую

...
На мою думку не потрібно вдосконалювати

Думаю що нічого

                                              Страница 6 / 7



Респондент Ответ
Думаю що нічого

На мою думку дисципліна вдосконадель не потребує
Все влаштовує
Все влаштовує

-
-
-
-

Все цікаво та доступно! Дуже дякую
.
.

Все гаразд, претензій не маю

 
Всего ответов на вопрос 24/24

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                                              Страница 7 / 7

http://www.tcpdf.org

